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l Transzportfolyamatok l Az emberi test héleadasa
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Stacionarius esetben egyszerlien alkalmazhato (I. emberi test héleadasa) ember szamara!
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Transzportfolyamatok dsszefoglalasa
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Extenziv mennyiség: additiv, transzportal6édé mennyiség.
Intenziv mennyiség: nem-additiv, kiegyenlitédé mennyiség.
Egyensuly: nincs transzportfolyamat.

Termodinamika 0. fététele: egy rendszer akkor és csak akkor van egyensulyban, ha az
intenziv mennyiségek térbeli eloszlasa homogén.

Intenziv mennyiségek térbeli eloszldsa inhomogén = transzportfolyamat
Transzportfolyamat er6ssége és iranya:

Onsager-féle 6sszefliggés

==—=> |Folyamat iranya: homogén eloszlas = irreverzibilités!l

a termodinamika 2. fététele }




